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KynuTb oguc, nomelleHme nog ogumc 3a 350 000 000 pybnein Ha BocTouHas 54

CeepanoBckas obnactb, MyHnumnansHoe Obpa3soBaHue EkaTepuHbypr, EkaTepuHbypr, BocTo4yHas 54

350 000 000 P %]
178 626P 3a M’

1959.40 m* 1

Obuwas ITax

06bekT Ne 189491. MNpoaaM oTaeNbHOCTOAWEE 0MCHOE 34aHMNe B LieHTpe . EkaTepuHbypra. Jlokaums: 34aHne pacrnosioXXeHo B LIeHTpe
EkaTepuHbypra, B paioHe C BbICOKMM aBTOMOOUABHBIM TpaghMKoM, B rpaHmLax yauy BoctovHas, MNepeomarnickas, MuiypuHa n npocnekTta JleHnHa. B
LIAroBoW AOCTYNHOCTU HaxoaAaTca aBTobycHasa 1 TpaMBaliHaa OCTaHOBKMW «BoCcTo4Hasa», 0CTaHOBKa A5 NPUropoaHbIX aBTobyCcoB 1
XKene3HoAopoXHas cTaHuus «Mepsomanckas». PAagoM pacnonoxeHo 6onblue gecsatu obweoCTynHbIX NapKOBOK. TexHnyeckne napameTpsbl: Obuias
naowaznb nomeweHuni: 1 658,1 m2. O6was naowaab 34aHUsA ¢ y4éToMm Teppac: 1 959,4 M2, MoA3eMHbIA NapKKUHI Ha 13 MalwmnHo-MecT. CocTosHmne
nomeLleHunin: nomeweHna byayT nepenasatbCs 6€3 0TAEKM, 4TO NO3BONSET peann3oBaThb N0O0N NPoekT 6e3 AoNONHUTENbHbIX 3aTpaT Ha AEMOHTaX
CTaporo pemMoHTa. [MoMeLleHna: ABa Ha3eMHbIX 3Taka M OAWH NOA3EMHbIA 3TaXK C MAPKMHIOM Ha 13 MalMHO-MeCT, BeJIOMeCTa U TEXHUYecKne
noMeLleHns. MNepsbli 3TaX<: 0PUCHbIE NOMEeLLEHNS C BO3MOXXHOCTbIO 30HMPOBaHUSA. BTOPOI 3Ta)<: NoMeLleHne Co BTOPbIM CBETOM, BO3MOXXHOCTb
HaOCTPONKM aHTPECONN. AHTPECOb: AOMONHUTE bHbIE NOWaAMN 419 NePEeroBOPHbLIX KOMHAT UK 30HbI 0TAbIXa. OKpy>XatoLas 3acTponka
npeacTaBfieHa XWbiMKU foMaMun 1 obpa3oBaTesibHbIMY YYpexxaeHnaMu. B HenocpeacTBEHHOM 61M30CTM HAaX0AATCS KOMMepYecKne n
MYHMLMMNaJIbHbIE OPraHn3aLnmM B LUECTUITAXKHOM CTPOEHUN, a Takxe bbloTu-cdepa ...
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[Mpomagsew: 'K HoBocén
Tenmedon: +7(343)288-54-52
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